

Изобретательность «убийцы на Лексусе»

Рассмотрение дела Екатерины Коверзневой, сбившей в Листвянке семью из четырех человек, затягивается из-за «внезапной болезни» обвиняемой.

Открытое судебное слушание по уголовному делу Коверзневой отложено в связи с ее госпитализацией. Иркутский районный суд предварительно перенес дату слушаний на 28 ноября.

Напомним, 12 ноября суд приступил к слушаниям по делу о ДТП в Листвянке, в результате которого погибли три человека. Но к допросу свидетелей и оглашению материалов дела стороны так и не перешли.

За несколько минут до начала заседания в здание суда вошли сотрудники «скорой помощи», которые около двадцати минут за закрытыми дверями обследовали подсудимую, а затем объявили о необходимости госпитализации.

Подсудимую госпитализировали в гастроэнтерологическое отделение Иркутской городской клинической больницы №1.

А 13 ноября Михаил Ожогин, адвокат подсудимой, заявил, что до конца рабочего дня 12 ноября ему не удалось получить медицинское заключение по поводу состояния здоровья Екатерины Ковезневой. Не получилось у него это сделать и до десяти утра 13 ноября.

«Я до сих пор не встретился с лечащим врачом. Поэтому прошу направить ходатайство в больницу о разъяснении диагноза и сроках лечения Екатерины Коверзневой», – заявил адвокат (цитируется по ИА «Телеинформ»). Он попросил отложить судебное разбирательство до получения информации о состоянии здоровья подсудимой.

Примечательно, что единственный выживший в ДТП Евгений Баранов приходит в суд на костылях второй день подряд, хотя является нетрудоспособным и находится на больничном.

Адвокат потерпевших Владимир Алексеев расценил эту ситуацию как затягивание процесса.

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 12629 14.11.2013, 00:13 1177
URL: <https://babr24.com/?ADE=120625> Bytes: 1759 / 1647 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано 3395
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)